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SESIóN ORDINARIA DE CONSEIO DE FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIATES DE tA UNIVERSIDAD
PRIVADA DE TACNA

Siendo las 18.10 horas del día miércoles 19 de junio del 2024, en la Sa¡a de Sesiones de Consejo de Facultad
de Ciencias Empresar¡ales, se hicieron presentes los miembros consejeros: Dr. Amér¡co Flores Flores,
Decano y Profesores Principal; Dr. Winston Adr¡án Castañeda Vargas, Profesor Principal; Dra. Eloyna Lucía
Peñaloza Arana, Profesora Principal; Dr. Gerardo Arias Vascones, Profesor Asociado, Dra. Marizol
Candelaria Arámbulo Ayala, Profesora Auxiliar; Est. lvett Yaneska Rosado Vilca, Est. M¡riam Edith Flores
Tuco y la Est. Anabel Delfina Zeballos Adriazola.

El Dr. Amér¡co Flores Flores, en calidad de pres¡dente de COFA, autor¡zó a la Secretarla Académ¡ca a tomar
asistenc¡a; estableciéndose el quórum correspond¡ente para la instalac¡ón y funcionamiento de l¿ ses¡ón.

1. Propuesta para otorgar el grado de Ooctor Honoris Causa al distingu¡do Dr. Jorge Armando
Talavera Traverso

2. Propuesta de ponencia al Dr. Javier Hugo Morán Ru¡z, para e¡ XXVI An¡vers¿rio de FACEM.

3. Propuesta de proyecto XXVI Aniversar¡o de la FACEM
4. Aprobac¡ón resoluciones con cargo a dar cuenta al COFA FACEM

5. Otros

Desarrollo:

1. Despacho

Se dio lectura al of¡c¡o Nro. 00038-2024-UPT-Ul-FACEM, remit¡do por el profesor Dr. Luis Catacora
Lira, el cual solic¡ta la publicación de la Revista de lnvestigación de la FACEM, volumen 12, número
02, Julio-d¡ciembre 2023.
Se ¡nvito al profesor Catacora para que, de un informe sobre ¡nvestigac¡ón en la facultad, al

respedo ind¡co que no se recibía el ápoyo necesario por el Vice Rectorado de lnvest¡gación de
nuestra universidad, pudiéndose Senerar un mayor apoyo al desarrollo de ¡nvestigación de la
facultad.
Respecto al documento presentado, este se somet¡ó a votación las propuestas, cuyo resultado
fueron los siguientes:
A favor : 07 votos
En contra :00
Abstenciones :00
En conclusión, se aprobó por unanimidad.

2. lnformes
- EI Dr. Winston castañeda Vargas, informo que era necesario la implementación del formado

80% - 20% para el semestre 2025-1, dado que es necesar¡o ofertar los productos educativos
de la facu¡tad bajo Ia modalidad semipresencial, debido entre otros factores a la

competencia existente en el mercado y a la necesidad de atender las necesidades de otros
segmentos del mercado.

- El Doctor Américo Flores Flores, informo que el Consejo Universitario ratificó la resolución

de promoción docente, asf como, el jurado propuesto para dicho acto, asf mismo, ¡nformó
que se había ratificado el reglamento de práct¡cas de nuestra facultad.

3. Pedidos
- El Doctor Winston Castañeda V¿rgas, solic¡to qu€ se ¡mplemente por parte de las d¡recc¡ones

y coordinaciones de las ca.reras profesionales que oferta nuestra facultad, el formato 80% -
20% a pa.tir del 2025-l de todos nuestros productos.

Respedo al pedido, este se sometió a votación las propuestas, cuyo resultado fueron los

sigu¡entes:
A favor : 07 votos
En contra :00
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Abstenc¡ones :00
En conclusión, se aprobó por unanimidad

Deotro lado, solic¡to, quese ¡nv¡tea las oficinas degestión de la calidad y la oficina degest¡ón

de procesos académicos, con la f¡nal¡dad de coord¡nar directamente el desarrollo d€l nuevo

formato, asícomo, de las nuevas carreras a ofenar por parte de la facultad.

4, Desarrollo de la agenda

4.1. El Doctor Américo Flores Flores dio a conocer que ante la propuesta de otorgar el grado de

Doctor Honoris Causa al d¡st¡nguido Doctor Jorge Talavera Traverso, actual rector de la

un¡versidad uslL, este había aceptado la designac¡ón y se procederá a formalizar la

propuesta ante el consejo universitario.
Así el Doctor winston Castañeda dio a conocer la hoja de vida del Doctor Talavera,

Respecto este punto se sometió a votación, cuyo resultado fueron los siguientes:

A favor : 07 votos
En contra : 00

Abstenc¡ones : 00

En conclus¡ón, se aprobó por unanim¡dad.

4.2, Respecto a la propuesta de la ponencia del doctor Javier Moran Ruiz, decano de la facultad

de ¡ngeniería de la un¡vers¡dad UslL, sobre el tema de ¡nteligencia artific¡al - lA a real¡zarse

en nuestra univers¡dad el día 28 de junio a horas 18:OO horas, por an¡versar¡o de nuesÍa de

nuestra facultad.
Respecto este punto se sometió a votac¡ón, cuyo resultado fueron los siguientes:

A favor : 07 votos

En contra : 00

Abstenciones : 00

En conclus¡ón, se aprobó por unanim¡dad.

4.3. Respecto a la propuesta de proyecto )(xvl an¡versario de FACEM, el cual contiene las

act¡v¡dades y presupuesto respectivo.
Al respecto se sometió a votac¡Ón las propuestas, cuyo resultado fueron los siguientes:

A favor : 07 votos

En contra :00
Abstenc¡ones :00
En conclusión, se aprobó por unanimidad.

4.4. En relac¡ón a la aprobac¡ón de las resoluc¡ones con cargo a dar cuenta al COFA, después de

dadas a conocer se sometió a votación y lo§ resultados fueron los s¡8u¡entes

A favor : 07 votos
En contra :00
Abstenc¡ones ;00
En conclus¡ón, se aprobó por unanim¡dad

Siendo las 19:45 horas del mismo día, se dio por culmin

señal de conformidad.

a la sesión; fi o los presentes en
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